

压实工作职责 确保高考安全

胡培刚、鲁新建先后到商城高中、县二中考点等地巡视检查商城县2023年高考准备工作

本报讯(甘鑫)6月6日上午,县委书记胡培刚、县长鲁新建先后到商城高中、县二中考点、县教育考试中心保密室、考务指挥中心等地,巡视检查商城县2023年高考准备工作,现场查看试卷保密、视

频监控、考点考场布置等工作,详细了解考务管理、应急处置及考点周边环境等情况。

巡视中,胡培刚、鲁新建强调,高考事关广大考生切身利益,要严之又严、细之又细做好试卷安全、考场安全以及

考风考纪等各项工作,全力实现“平安高考”“温馨高考”目标。要强化考生服务保障,加强部门协调联动,全力以赴做好医疗卫生、道路交通、水电供应、环境降噪、考生食宿等服务保障工作,为考生营造安

全舒心的考试环境。要全面落实应急措施,细化突发事件应急预案,绝不允许出现任何闪失,真正做到“零失误”。要注重考生心理疏导,引导考生科学作息,舒缓考试压力和紧张情绪,以阳光积极的心态备

考应试,争取商城县今年高考再创佳绩,向全县人民交上一份满意的答卷。

县委常委、办公室主任余本军,县委常委、宣传部长、副县长吴炳辉以及县政府办、教体局主要负责同志参加巡视。

推动茶产业发展 助力乡村振兴

商城高山茶推介会在京举行



推介会现场 洪兰摄

本报讯(洪兰)6月10日,2023北京国际茶业展“商城高山茶”推介会在北京展览馆隆重举行。本场推介会以“茗记商城县 好茶出高山”为主题,由商城县人民政府主办、中国茶叶流通协会茶旅工作委员会承办、商城县特色产业发展中心协办,旨在拓展商城高山茶区域公用品牌,推动茶产业加快发展,助力乡村振兴。

作为中国唯一的5A国家级茶叶行业组织,中国茶叶流通协会将一如既往地关心、关注商城高山茶产业发展,支持商城县以标准推动茶品牌和茶企业做优做强,在创新变革和产业融合之路上行稳致远。

商城高山茶生长在平均海拔500米以上的高山上,山高雾重,雨水充沛,昼夜温差适宜,非常有利于茶叶中氨基酸和芳香物质的形成。良好的生态环境和严格的制作技

艺造就了其“芽肥、汤清、味浓、耐泡”的品质,是信阳毛尖茶中珍品。2022年成功注册“商城高山茶”地理标志证明商标,并通过国家级生态原产地保护产品认证。

中国茶叶流通协会副理事长、全国茶叶标准化技术委员会副秘书长申卫伟对《商城高山茶团体标准》进行了解读;信阳农林学院茶学院院长、二级教授郭桂义介绍了商城高山茶制作工艺及团体标准实施情况。

“我们把传统的6道工艺拆分成24道,将绿色食品生产技术融入每一片茶叶之中……”信阳毛尖非遗传承人、其鹏茶叶专业合作社理事长周正详讲述了他不改初心、用工匠精神做好茶的故事。

绿水青山康养地,云天雾海高山茶。位于河南省东南部、大别山北麓的商城县,有着

悠久的种茶、制茶、喝茶历史,是传统产茶大县、信阳毛尖主产区。近年来,商城县认真贯彻落实习近平总书记“要统筹做好茶文化、茶产业、茶科技这篇大文章”的重要指示精神,落实“三茶统筹”,加快茶产业结构调整,积极推动茶、旅、文、康融合与创新发展,商城高山茶产业已成为商城县推动乡村振兴的主打产业。截至目前,全县茶园总面积21.5万亩,可开采面积18.8万亩,年产干茶520万公斤,全产业链综合产值18亿元,3万余户12万人因茶有了稳定收入。共有茶叶加工厂620余家,茶叶专业合作社140余家,省级农业产业化龙头茶企7家。先后荣获“全国十大生态产茶县”“中国茶旅融合竞争力全国十强县”“茶业生态建设十强县”“茶旅融合特色县域”和“三茶统筹”先行县域”等荣誉称号。

精彩看点

学报告悟思想 凝心聚魂铸铁军

商城县纪委监委举行党的二十大主题演讲比赛

▶▶ 06 版

为民服务显真情 真督实查受赞誉

▶▶ 06 版

提颜值换新貌

商城县李集乡全面开展人居环境整治专项行动

▶▶ 06 版

营造非遗保护浓厚社会氛围

商城县开展2023年文化和自然遗产日非遗宣传展演展示活动

▶▶ 07 版

万亩林果基地话丰收

▶▶ 07 版

本期统筹:纪道成 华唯

本期特约组稿:吴畅 章红荔

商城县融媒体中心
商城县新闻中心

联办